

## REPÚBLICA DEL ECUADOR

## SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑÍAS, VALORES Y SEGUROS - REGISTRO DE SOCIEDADES INFORMACIÓN DE COMPAÑIAS EXTRANJERAS

1. COMPAÑÍA NACIONAL OBJETO DE LA PRESENTACIÓN									
NOMBRE DE LA COMPAÑÍA: STALLAERT S.A.									
EXPEDIEN	TE:	58955							
DEDDESENTANTES LEGALES DE LA COMPAÑÍA QUE DEALIZADON LA ULTIMA ACTUALIZACION DE DATOS									
	REPRESENTANTES LEGALES DE LA COMPAÑIA QUE REALIZARON LA ÚLTIMA ACTUALIZACION DE DATOS								
	IDENTIFICACIÓN	FECHA NOMBRAMIEN			ESENTANTE LEGAL	CARGO			
	0908892433	08/03/2012	BARCIO	NA ANTON JOSEANT	ONIO WADIH	PRESIDENTE			
2. INFORMACIÓN DE LA SOCIEDAD EXTRANJERA									
IDENTIFICACION: SE-G-00000809		E-G-0000809	NOMBRE: BANARTILC		BANART LLC				
MOTIVO		NUAL	DIRE	CCIÓN:	50W 3900 SOUTH 2 B UTAH 84107				
AÑO / FECHA:		016	NAC	IONALIDAD:	ESTADOS UNIDOS DE AMERICA				
SOCIEDAD REMISA:		10	СОТ	COTIZA EN BOLSA: NO					
3. DATOS	DE LOS APODER	RADOS DE LA SOCIE	DAD EXTR	ANJERA					
IDENTIFICAC	ION	NOMBRE	TIPO IDENTIFIC.	NACIONALIDAD	DIRECCION DOM	MICILIARIA	CORREO ELECTRONICO		
0905210522	PASTOR LOPEZ I	RAFAEL BOLIVAR	CEDULA	ECUADOR CHIMBORAZO 111 Y 9 DE C			rafaelpastor@estudiopastor.c om		

4. DATOS DE LOS SOCIOS O A	ACCIONISTAS/MIEMBROS DE LA SOCIEDAD EXTRANJERA
----------------------------	------------------------------------------------

No	IDENTIFICAC.	NOMBRE	TIPO IDENTIFIC.	NACIONALIDAD	DIRECCION DOMICILIARIA	ESTADO CIVIL	CORREO ELECTRONICO	COTIZA BOLSA
1.	ASE-G-0002675	CEDRELLA & CO LLC	OTRO	ESTADOS UNIDOS DE AMERICA	SALT LAKE CITY, 50W 3900 SOUTH, H 2B		rafaelpastor@estudiopa stor.com	NO
1.1.	ASE-G-0001620	BARCENAS VARGAS ALFONSO ESTEBAN	OTRO	PANAMA	PANAMA REGIMIENTO DE VISTA ALEGRE		rafaelpastor@estudio	NO

FIRMA DEL SECRETARIO, ADMINISTRADOR, FUNCIONARIO DE LA

NOMBRE: KO/OUL HOWW.

,